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Az októberi képviselő-testületi ülés elején 
Rosta Zoltán kiemelte a polgármesteri sza-
badsággal kapcsolatos tájékoztatás kapcsán: 
érdemes lenne elkerülni azt a helyzetet, hogy 
a város vezetője halmozza a ki nem vett sza-
badságait, mert ezzel a város később esetleg 
kénytelen lesz több millió forintot fizetni 
szabadságmegváltásként. A képviselő szerint 
minden munkáltatónak joga van meghatá-
rozni a szabadnap-kivételek egy részét, ahogy 
más alkalmazottaknál is – itt pedig a képvi-
selő-testület a polgármester munkáltatója. 
Arra kérte Matkovich Ilonát, úgy vegye ki a 
szabadságait, ahogy azt a munkáltató meg-
határozza, ne pedig úgy, ahogy jónak gon-
dolja. Korábban épp Matkovichék támadták 
hasonló módszerek miatt az egykori fideszes 
városvezetést. Szabó Csaba arra hívta fel a fi-
gyelmet, hogy az alpolgármesterek hárman 
vannak, ilyen esetekben át tudnák venni a 
polgármesteri feladatokat. 

Szabó Csaba indítványa alapján arról szava-
zott a képviselő-testület, hogy Matkovich Ilo-
na vegye fel a kapcsolatot a Váci Dunakanyar 
Színház ügyében az illetékes minisztérium-
mal, és egyeztessenek arról, milyen pluszfor-
rásokat kaphat az intézmény a kormányzattal 
együttműködve. Ferjancsics László arra em-
lékeztetett, korábban többször kifogásolták, 
hogy az állam nem finanszírozza megfelelő-
en az önkormányzati közfeladatokat, és most 
elsősorban azt kellene megtudni, hogy az 
állam milyen feltételekkel és mekkora nagy-
ságrendű forrást adna a kulturális kft-nek. 
Mivel a javaslat semmilyen kötelezettséggel 
nem járt, a képviselő azt javasolta, hogy fo-
gadják el, és tárgyalás után ismerjék meg az 
ajánlatot. Mivel ezt a polgármester és hét tár-
sa nem szavazta meg, így nem derült ki, hogy 
mit ajánlott volna a kormány. 

Kétmillió forintot csoportosítottak át a finn 
diákcsere program finanszírozásából meg-
maradt sorról arra, hogy Vác plusz járőrórákat 
vegyen a rendőrségtől. Tótváradi-Nagy Bence 
arra hívta fel a figyelmet, hogy a rendfenntar-
tás állami feladat. Ezért szomorú, hogy a váro-
soknak kell támogatni azt, hogy legyen elég 
járőr. A képviselő elmondta, hogy a Készenléti 
Rendőrség tartalékosait lehetne bevonni a 
rendfenntartásba a forgalmasabb helyeken. 
Ehhez kapcsolódóan a két főállású alpolgár-
mesterrel közösen Rétvári Bence országgyű-
lési képviselőnek címzett egy felkérést. Azt is 
hangsúlyozta, hogy a közterület-felügyelettől 
sokan olyan feladatokat várnak el, melyeket 
nem láthatnak el – például nem vihetnek el 
közterületről balhézó hajléktalanokat. Makrai 
Zsolt lokálpatrióta képviselő arra hívta fel a 

vitát lezárni kívánó Összefogás-csoport figyel-
mét, vajon hol máshol vitatnának meg a város 
biztonságát szolgáló ügyeket, mint a testületi 
ülésen. Hangsúlyozta, hogy 14 millió forintot 
különítettek el a közterületi kamerákra, de 
ez nem hasznosult, pedig azok segíthetnék 
a közrendvédelmi problémák megoldását 
hosszabb távon is. Kiss Zsolt alpolgármester 
szerint a téma fontosságát jól mutatta a hos�-
szú vita és a sok felmerülő gondolat. A vitát 
követő napirendnél – a polgármester ellen-
szavazata dacára, Szabó Csaba javaslatára – a 
testület elfogadta, hogy plusz járőrórákat vá-
sároljon. Megszavazták továbbá Mokánszky 
Zoltán indítványát egy közbiztonsági egyezte-
tés összehívására is.  

Ingatlanokkal kapcsolatos döntések után 
az Adventus Domini nevű adventi program-
mal kapcsolatos szerződéskötést vitatta meg 
a grémium. Ennek értelmében az elmúlt 
években a város kiszervezte volna egy vál-
lalkozónak az önkormányzati intézmények 
által sikeresen lebonyolított rendezvényt, a 
bevétel pedig a külsős magáncéget illette 
volna meg. Leszavazták azt, hogy a korábbi 
költekezés miatt minimális összegre csökkent 
kiemelt rendezvények sorra újabb 3 millió 
forintot biztosítsanak az adventre hivatkozva. 
Matkovich Ilona nem szavazta meg azt, hogy 
1,5 millió forintot adjon a képviselő-testület 
az adventi vásár megvalósításához. 

A Rákóczi téri volt hajléktalanszálló érté-
kesítésére és a könyvtárvezetői állásra is pá-
lyázatot ír ki a testület. Teljes egyetértésben 
fogadták el, hogy idén is térítésmentesen 
legyen használható a városi sportcsarnok az 
ovis sportnapon. Rosta Zoltán javaslata volt, 
hogy az izraeli-palesztin konfliktus miatt 
bontsák fel az izraeli testvérvárosi kapcsolatot, 
de ez csupán egyetlen támogató szavazatot 
kapott – tartózkodások és nemek mellett Tót-
váradi-Nagy Bence és Matkovich Ilona nem 
szavazott az ügyben.

ÖNKORMÁNYZAT

Plusz járőrórákat vásárol Vác
az állam által felügyelt rendőrségtől 

Lesz adventi vásár
és főtéri szilveszter

Rendkívüli testületi ülésen döntött a város vezetése arról, hogy a külső vállalkozó által 
szervezett adventi vásár mellett lesznek kísérőprogramok és szilveszteri ünnepség Vác fő-
terén. A grémium többórás vita után szavazott: az adventi kísérőprogram és a szilveszteri 
műsor is 2-2 millió forintot kapott a város költségvetéséből. Az idén ezeket is a Váci Világi 
Vigalmat szervező Levi's Event bonyolítja le. A cég szervezi évek óta az adventi vásárt is. 
A rendkívüli ülésen Loksa Levente ügyvezetőt is kérdezhették, aki elmondta, hogy egy 
ilyen rendezvényen az árusokat kiszolgáló elektromos hálózat kiépítése költséges, ahogy 
a színpadbérlés és az előadásokhoz használt hangtechnika is. Azt is hozzátette: Ezeket a 
problémákat meg tudják oldani, színvonalas műsorokat várhatnak a váciak. 

Több képviselő azt kifogásolta az ülésen, hogy Matkovich Ilona korábban arra célzott: 
miattuk nem lesz adventi vásár, pedig az már négy éve önkormányzati pénz bevonása 
nélkül zajlik. Arról korábban a Levi's Event ügyvezetője biztosította a váciakat, hogy idén 
is lesz adventi vásár.
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Nem válaszolta meg a polgármester, 
hogy ő kezeli-e a város nevét használó 
lejáratóoldalt. Akár városi alkalmazottnak 
vagy magának a polgármesternek is lehet 
köze a Váci Hírlap nevű Facebook-oldal-
hoz, amely csak a közelmúltban számos 
valótlanságot állított a váci ügyekkel kap-
csolatban. 

 Alapvetően nem hozzáférhető informá-
ció az, hogy ki kezel egy adott Facebook-ol-
dalt, de most saját magukat buktatták le. 
Arról a Váci Hírlapról van szó, amely ellen 
Inotay Gergely alpolgármester többször 
szót emelt, de tiltakozott miatta Tótvára-
di-Nagy Bence tanácsnok és Kiss Zsolt al-
polgármester is. 

Történt ugyanis, hogy ezen Facebook-ol-
dal megosztott egy összehasonlító fotót ar-
ról, hogy hányan lájkolták Matkovich Ilona 
polgármester Magyar Péterrel és Rétvári 

Bencével készített közös fényképeit. Csak-
hogy, mint azt a mellékelt fotó mutatja, a 
Matkovich Ilona oldaláról kivágott poszto-
kon szerepel egy „Bejegyzés kiemelése" 
gomb. Ezt a gombot csak bennfentesek 
látják, kétféleképpen kerülhet oda: 

 
1. Ha a polgármester oldalán is így 

van megosztva, és ezt másolja át a szer-
ző.

2. Ha a polgármester Facebook-olda-
lát ugyanaz a névtelenségbe burkolózó 
személy kezeli, aki a Váci Hírlapot.

Mivel a polgármester oldalán nem a 
„Bejegyzés kiemelése" gombbal ellátott 
fotókat osztották meg, ezért kijelenthető, 
hogy Matkovich Ilona bizalmasa kezelheti 
azt a lejárató oldalt, amely folyamatosan 

feszültséget gerjeszt, és valótlanságokat 
állít – többek között a váci médiával kap-
csolatban. 

Ez többek között azt jelenti, hogy a pol-
gármesterhez köthető az a személy, aki 
képviselőtársait például a családja vállal-
kozása, a Lujza és Koriander ügyében név 
nélkül támadta, miután nem szavazták 
meg az illegálisan épült pergola utólagos 
engedélyezését. Ez alapján név nélküli-
ség mögé bújva ugyanő lehetett az is, aki 
korábban valótlanul riogatta a váciakat a 
Vigalom megszűnésével és a kulturális 
programok számának csökkenésével. 

Kérdéseinkkel megkerestük Matkovich 
Ilona polgármestert is, aki nem válaszolt 
arra, hogy ő kezeli-e a lejárató oldalt. A 
városvezető azt sem árulta el, van-e tudo-
mása arról, hogy valaki egyszerre kezeli a 
Facebook-oldalát és a Váci Hírlapot is. 

 Eközben Matkovich Ilona többször tett 
olyan kijelentéseket a városi médiával 
kapcsolatban, amelyeknek nem feltét-
lenül van bármilyen valóságtartama. A 
polgármester a Váci Hírnököt is kiadó Váci 
Városimázs alá tartozó ESTV műsorában 
állította azt, hogy nem írhat a Váci Hír-
nökbe, mert az önkormányzati Szervezeti 
és Működési Szabályzat ezt tiltja. Ezt már 
korábban is megcáfolták, ugyanis az idé-
zett passzus nem tiltja, hogy a lap közzé 
tegyen polgármesteri beszámolókat. Erről 
a főszerkesztő tájékoztatta is Matkovich 
Ilonát. A polgármester ennek – és a havon-
ta neki elküldött felkérések – ellenére már-
cius óta egyszer sem volt hajlandó 1000 
karakteres beszámolót küldeni a váciak 
tájékoztatására.

Ugyanazok kezelhetik a hírhedt lejáratóoldalt,
akik a polgármester Facebook-oldalát is 

H I R D E T M É N Y
Vác Város Önkormányzat Képviselő-

testülete 2025. október 15-i ülésén
az alábbi rendeletet alkotta:

- 28/2025.(X.16.) rendeletmódosítás –
Vác Város Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről

A rendeletek Vác város honlapján, 
valamint a Váci Polgármesteri 

Hivatal Jegyzői Kabinetének 128. sz. 
irodájában is megtekinthetők.
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Inotay Gergely - 3. vk. Belváros

Örömmel jelen-
tem, hogy a Nyár utcai 
tagóvodában október 
közepén a munkate-
rület átadásával el-
indult az energetikai 
fejlesztés, eközben a 
Tragor utca és a Nyár 
utca ezen szakaszán 
- részben a beruhá-
záshoz kapcsolódóan, 

a villamos vezeték cseréjét követően - a járda 
aszfaltburkolata is megújul. Folytatjuk a Város-
fejlesztő Kft.-vel közös zöldkarbantartási mun-
kákat, ezúttal civilekkel, helyi egyesülettel és 
politikai közösséggel a Duna-part cserjéinek 
nyírását, ritkítását végeztük, s végezzük a jö-
vőben is, mert roppant nagy feladat. Sajnos a 
bokrok alja kiválóan alkalmas különböző nem 
oda illő cselekmények megvalósítására, illet-
ve, amint éjjeli biztonsági sétáink alkalmával 
tapasztaltuk, életvitelszerű ott-tartózkodásra, 
éjjeli szállás gyanánt is. Ezen akcióink a fen-
tiek kezelését, megelőzését szolgálják. Amint 
a Duna-parti, belvárosi kertészeti munkákat, 
úgy a késő esti, éjjeli sétákat is folytatjuk, vár-
juk a támogató civilek jelentkezését. Október 
21-én pedig útjára indul a Táltos Meseút is a 
Duna-parton, a Konstantin téren, a Főtéren 
és a Ligetben. Minden családnak, óvodás és 
kisiskolás csoportnak érdemes lesz keresni a 
kedves kis faházikókat, s teljesíteni a próbákat 
a leírtak szerint.

Ferjancsics László - 4. vk. Alsóváros

Az első szó a köszö-
neté: a munkatársak 
és az odajáró lurkók 
nevében is megkö-
szönöm a Kertész ut-
cai óvi tornaszobájába 
felszerelt légkondit az 
ajándékozó Hideget 
Meleget Kft.-nek, a 
készüléket felszerelő 
Nagy Barnabásnak és 

Krajcs Ádámnak.
Az elmúlt hetekben több, látszólag kisebb 

jelentőségű intézkedés történt a választó-
körzetemben. Ezek azonban igen fontosak 
az érintettek számára. A „hajós” játszótérnél 
megújultak a kondigépek; rendbe tették a 
Rózsa utca egyik bukdácsolós járdaszakaszát; 
minden hatósági engedély megérkezett a 
Hattyú utcára vezető Csányi körúti zebránál 
lévő lépcsősor kerekesszékkel is használható 
átalakítása érdekében. Határozottabb intéz-

kedések várhatók azon szabálytalanul parkoló 
gépkocsik tulajdonosaival szemben, akik aka-
dályozzák a Pálffy utcai garázsok igénybevéte-
lét; a volt Tungsram területén, a Törökhegyi ut-
cához közeli részen akár több, mint száz garázs 
és hasonló számban tárolók épülhetnek.

Jó hír, hogy célba ért a javaslatom: rende-
letmódosítással éri el a város, hogy a jövőben 
csak korlátozott lakásszámú építkezések való-
suljanak meg. Tehát abbamarad Vácon a kis 
területen elhelyezett „gigatársasházak” elsza-
porodása.

Makrai Zsolt - 5. vk. Földváry lakótelep

Mindkét, részvé-
telemmel működő 
szakbizottság fontos 
döntéseket hozott az 
elmúlt időszakban. 
Az általam elnökölt 
Lakásügyi Bizott-
ság munkálkodása 
nyomán a lakhatási 
helyzetet valamelyest 
javítandó végre el-

indulni látszik Vácon is az észszerű és átgon-
dolt alapokon nyugvó bérlakás-gazdálkodás. 
Megkezdődött a vis maior lakások lakhatóvá 
tétele. A lakhatási problémák enyhítésére elin-
dult egy olyan program, mely biztosítja, hogy 
a felújításra szoruló bérlakás rendbetételét 
vállalók hosszabb időszakra kapják meg az 
ingatlan bérleti jogát. Jelenleg is vannak futó 
bérlakás-pályázatok.

A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságban 
szavazatommal is támogattam négy védett in-
gatlan felújítására többmilliós önkormányzati 
forrást, valamint (egy kedves rászoruló kérel-
mére) a Zöldfa utca 38. alatti tízemeletes ház 
mellé mozgáskorlátozott parkolóhely engedé-
lyezését.

Ismét megköszönöm a bejelentők segít-
ségét, melynek nyomán felszabadultak par-
kolóhelyek, és a használaton kívüli járművek 
helyén bővült a várakozóhelyek száma a lakók 
számára. Alsóvárosban több lejárt forgalmis 
vagy rendszám nélküli autóra vonatkozóan 
folyik jelenleg is eljárás. Amennyiben a tulaj-
donos nem intézkedik, a jogszabályi határidők 
betartásával ezeket is elszállíttatjuk.

Kiss Zsolt - 6. vk. Dél-Vác

Október a közösség, az emlékezés és a 
cselekvés hónapja Vácon. Az elmúlt hetek-
ben elültettük az Idősek fáját a Duna-parton, 
amellyel a Dr. Kenéz Zoltán Egyesített Szociális 
Intézmény 80 éves jubileuma előtt tiszteleg-
tünk – ezzel is kifejezve megbecsülésünket a 

város idős lakói iránt.
Több képviselőtár-
sammal közösen 
járőrözésbe kezdtünk 
Vác utcáin, hogy saját 
szemünkkel lássuk, 
hol kell beavatkozni, 
javítani, rendet ten-
ni. Közben gőzerővel 
dolgozunk azon, hogy 
idén is megvaló-

sulhasson a várva várt adventi vásár, hiszen 
mindannyiunknak szüksége van egy kis ünne-
pi meghittségre.

Közeledik a halottak napja, ezért a városi 
temetők rendbetétele is folyamatban van. Ha 
valaki lopást vagy rongálást tapasztal a sírok-
nál, kérem, jelezze, hogy időben léphessünk!

Végezetül: a Horgásztói utca lakóinak kéré-
sére sebességkorlátozás bevezetését kezde-
ményeztük. Ennek megvalósítása hamarosan 
megtörténhet.

Ezek a mindennapi lépések aprónak tűn-
nek, de együtt Vácot teszik élhetőbbé.

Mokánszky Zoltán - 7. vk. Deákvár

S z e p t e m b e r b e n 
választókörzetemben 
az alábbi munkákat 
végeztük el:

Kátyúzó techniká-
val történő útjavítás 
volt a Naszály úton 
és az Újhegyi úton. 
Pótolták a Kresz-táblát 
a Naszály úton. A Har-
kály utcában járdahe-

lyreállítás zajlott, a Fekete utcában helyretet-
ték a kimozdult kockaköveket. A Rigó utcában 
helyreállították a csatornaszem (víznyelő) 
melletti útszakadást. Gépi úttisztítás zajlott a 
Naszály úton, amit az alagút és a MÁV-parko-
ló mellett takarítottak is. Illegális hulladékok 
gyűjtése zajlott a Sirály utcában, a Párta utcá-
ban és Rigó utcában.

Kertészeti munkák, fűnyírás, fűkaszálás az 
alábbi helyeken valósultak meg: Újhegyi út- 
Rigó u.- Sirály u.- Harkály u. tömbbelső, Újhe-
gyi út - Sirály u. - Harkály u.- Fácán u. tömb-
belső, Naszály út, Virág utcai játszótér, Párta u., 
Jázmin tér és játszótér, Cserje u. vízfogó terü-
lete, Ambró F. u., Újhegyi út. Űrszelvényezés a 
Naszály úton, Zeke utcában, Jázmin téren és az 
Ambró F. utcában történt.

Lomb és egyéb zöldhulladék elszállítás, 
nyesedék, kaszálék, gallyak gyűjtése az alábbi 
utcákban zajlott: Ambró F. u., Virág u. játszótér, 
Jázmin tér és játszótér, Levél u., Berkes A. u., 
Újhegyi út, Rigó u., Naszály út, Párta u., Cserje 
u., Újhegyi út - Sirály u. - Rigó u. - Harkály u. 
tömbbelső, Újhegyi út - Sirály u. - Harkály u. - 

Képviselői beszámolók



Fácán u. tömbbelső.
Kosaras gallyazást végeztek a Telep utcában, 

az Újhegyi úton és a Rigó utcában, ágdarálást 
végeztek a Rigó utcában, valamint az Újhegyi 
út- Sirály u.- Harkály u.- Fácán u. tömbbelsőnél.

Tótváradi-Nagy Bence 8. vk Deákvár

Választási ígére-
tünknek megfelelően 
folytatjuk a deákvári 
óvodák korszerűsíté-
sét. Megkezdődtek a 
munkálatok a Diófa 
utcai óvodában, ahol 
többek között új nyí-
lászárókat szerelnek 
be, megújul a fűtési 

rendszer, és szigetelést is kap az épület. A cél, 
hogy minél jobb körülmények fogadják az 
óvodába járó deákvári gyermekeket. Az óvo-
da-felújítás mellett megkezdődött az Arany 
János utcai idősotthon energetikai korszerű-
sítése is.

Az október 15-i testületi ülésen felszólaltam 
a Kosdi úti körforgalom mielőbbi helyreállítá-
sa érdekében, napirend után pedig a Deákvári 
főtéren lévő buszmegálló lezárt várója miatti 
lakossági panaszt tolmácsoltam. Kértem a 
Hordó utca önkormányzati tulajdonú, legfelső 
szakaszának mielőbbi karbantartását.

Hibajegyeim alapján járdafelújítás zajlott az 
Eperfa utcában, a Somogyi utcában és a Lehár 
Ferenc úton a Váci Városfejlesztő Kft. munka-
társai által.

Október végén személyes egyeztetésen 
vettem részt Naszvadi Gábor váci rendőrka-
pitánynál, akivel a Deákváron előforduló köz-
rendvédelmi kérdésekről egyeztettem. Bízom 
abban, hogy minél több problémára sikerül 
megoldást találni városrészünk közbiztonsá-
gának fenntartása érdekében.

Rozmaring Sándor - 10. vk. Deákvár

Deákvárért felelős 
alpolgármesterként 
segítem az Arany 
János utcai Idősek 
Otthona és a Diófa 
úti Óvoda energeti-
kai korszerűsítését. A 
többszáz millió forin-
tos fejlesztés 1/3 ré-
szét az önkormányzat 

biztosítja. Befejeződött a külterületi utak fel-
újításának II. üteme: 140 tonna bányai kőből 

elkészültek Alsó- és Felső-Nyulas kőszórt útjai. 
Már 7 Pincevölgy-dűlői háztartásban a megú-
jult, biztonságos hálózatról történik az elektro-
mos szolgáltatás igénybevétele. Kérésemre a 
cementgyár felújította az agyagbányai buszvá-
ró épületét. A Városfejlesztő Kft. szakemberei 
biztonságossá tették a CBA és a Radnóti Iskola 
közötti járdaszakaszt. Idén a Tulipán utca lett 
VÁC VÁROS LEGVIRÁGOSABB UTCÁJA. Kis ün-
nepség keretében köszöntem meg az utca la-
kóinak a városszépítő munkát, és sor került az 
elismerő tábla felszerelésére. A városi rendőr-
kapitány úrral történt személyes megbeszélé-
sünkön kiemelten Deákvár közbiztonságáról 
egyeztettünk. Kitértünk a Munkácsy-park és 
környéke, valamint a lakótelepi tömbbelsők 
fokozottabb ellenőrzésére. Kértem továbbá, 
hogy rendőrség újra kezdje el a Radnóti út, a 
Deákvári főút és a Gombási út gyorshajtóinak 
kiszűrését.

Rosta Zoltán - kompenzációs mandátum

Hosszas gondol-
kodás után azzal az 
előterjesztéssel él-
tem, hogy Vác városa 
szüntesse meg izra-
eli testvérvárosával 
(Givatayim) fennálló 
kapcsolatot. Elsődle-
ges indokom az izraeli 
hadsereg Gázai övezet 

ellen folytatott és az ENSZ által népirtó jellegű-
nek nyilvánított hadműveletei elleni tiltakozá-
som volt. Úgy gondolom, hogy a közel 70.000 
polgári áldozat (akik elsősorban gyermekek, 
nők, eleve sérült, menekülésre képtelen embe-
rek) és a palesztin területek szinte teljes lerom-
bolása ellen városunknak – legalább jelképe-
sen – tiltakoznia kell azzal, hogy a testvérvárosi 
kapcsolatot megszünteti. A képviselőtársaim 
közül a vitához hozzászólók mindegyike elis-
merte az általam felhozott tényeket, ugyanak-
kor senki nem akarta vagy nem MERTE támo-
gatni javaslatomat! Ők majd lelkiismeretükkel 
tartoznak elszámolni.

Megkezdődött a középiskolás diákok számá-
ra általam szervezett előadás-sorozat, amelynek 
célja, hogy a fiatalok számára nemzeti történel-
münk kevésbé ismert eseményeit bemutassa, 
a „klasszikus” emberi értékek fontosságát és 
igényét erősítse. Az előadás-sorozat részét fog-
ja képezni – többek között – olyan személyes 
beszámoló is, amely a magyar fiatalok Európai 
Unióban történő tanulmányait és munkaválla-
lását, valamint a nyugat-európai lét hétköznap-
jait, előnyeit és viszontagságait mutatja be.

Szabó Csaba - kompenzációs mandátum

Matkovich Ilona 
azzal próbálta megfé-
lemlíteni a váciakat, 
hogy miattunk idén 
nem lesz adventi vá-
sár. Ez hazugság, hi-
szen a vásárt nem is a 
város szervezi.

Az adventi progra-
mokat viszont igen. 

Azok szervezését csak most kezdték el, októ-
berben (!), miközben a rendezvényre szánt 
pénzt már rég elköltötték. Nem volt rá keret, 
de még arra sem voltak képesek, hogy meg-
mondják, mire kell a pénz. Mi lesz a program? 
Erre nem volt válasz. Miért szervezik ki, amikor 
három városi kft. is alkalmas lenne rá?

Matkovich Ilona közben politikai játsz-
mákkal, hangulatkeltéssel és hazugságokkal 
próbálja félrevezetni az embereket. Mi ezzel 
szemben megtaláltuk a forrást, tudjuk, miért 
és mire fizetünk, és megszavaztuk, hogy idén 
is legyen adventi program. Mi nem ígérge-
tünk, hanem megoldjuk, hogy a váciaknak 
legyen adventi ünnepe.

Ványai László - kompenzációs mandátum

Ké p v i s e l ő t á r s a -
immal és a külsős 
bizottsági tagokkal, 
széleskörű egyetér-
téssel megakadályoz-
tuk egy túlméretezett 
társasház építési 
engedélyezését. Az 
épületegyüttes meg-
valósulása indoko-
latlanul nagy terhet 

jelentett volna a környező telkekre, az utcára 
és a közlekedésre nézve is. Csak olyan terveket 
tartok elfogadhatónak, amelyek hosszú távon 
sem érintik hátrányosan a város fejlődését, él-
hetőségét.

Részt veszek a településfejlesztési terv au-
gusztusban elkezdett kidolgozásában, amibe 
hamarosan a váci lakosok is bekapcsolódhat-
nak véleményükkel. Egy problémás útkeresz-
teződésbe közlekedési parabolatükröt kértem, 
melynek megrendelése már folyamatban van.

A képviselői beszámolókat a Váci Hírnök 
tartalmi módosítás nélkül közli az önkor-
mányzati SzMSz értelmében.
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A hagyományoktól eltérően idén október 
22-én emlékeztek az 1956-os forradalom 
hőseire Vácon. A döntés hátterében a négy-
napos hétvége állt, ugyanis a városvezetés 
célja az volt, hogy azok is el tudjanak menni 
a rendezvényre, akik a négynapos hétvége 
miatt elutaznak. A városi megemlékezést a 
Zeneiskolában tartották. Ezt követően meg-
koszorúzták többek között az 56’-os mártír 
Brusznyai Árpád, Rusvay Tibor és Pétery József 
egykori váci püspök emléktábláját. Matkovich 
Ilona polgármester a Zeneiskolában arról be-
szélt, hogy "Reménykedtünk 1848-49-ben, 
1956-ban, 1989-ben, hogy visszanyerjük a 
méltóságunkat, az emberségünket, a szabad-
ságunkat. Hogy az összefogás nem csak pár 
napig vagy hétig tart, hogy képesek vagyunk 
a függetlenségre, hogy nem kötjük magunkat 
újra és újra valamelyik elnyomó hatalom bék-
lyójába." A Fidesz külön emlékezett a forradal-
márokról. Október 23-án a Tragor Ignác Mú-
zeum munkatársai történelmi sétán vezették 
végig az érdeklődőket az '56-os események 
váci helyszínein, és emlékeztek a forradalom 
váci mártírjaira.

A forradalmárokra emlékezett Vác

A Rózsakertben 
emlékeztek
a vértanúkra

A hagyományokhoz hűen a Rózsakert-
ben található emlékműnél koszorúzták 
meg az aradi vértanúk emlékművét októ-
ber 6-án a városi intézmények vezetői, a ci-
vil szervezetek képviselői és Vác vezetése. 
A Madách Imre Művelődési Központban a 
Földváry Iskola diákjai adtak műsort a vér-
tanúk emlékére. Német Irén intézményve-
zető beszédében arra emlékeztetett, hogy 
a vértanúk életüket áldozták azért, hogy 
Magyarországon szabad életet lehessen 
élni.
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Kérjük, csak a kijelölt helyeken gyújtsanak mécseseket a Duna-par-
ton az elhunytakra emlékezve! Ezt kérik halottak napja közeledtével 
a váci horgászok és a városvezetés. A hátrahagyott gyertyák nemcsak 
tűzveszélyesek, hanem a környezetet is szennyezik. Gyakran a hor-
gászok igyekeznek összeszedni a hátrahagyott üvegeket, műanyag 
mécsestartókat. 

“A helyi horgászok és a Duna-partot féltők-óvók kerestek meg, el-
sősorban Piros Laci barátom, aki nagyon sok rendezvény szervezésé-
ben, illetve a Duna-part gondozásában főszereplő” - mondta Inotay 
Gergely alpolgármester a kezdeményezéssel kapcsolatban.

“Magyarországon nem tiltja törvény a temetés azon módját, ami-
kor a partról vagy hajóból bocsátják lebomló urnában az elhunytak 
hamvait a vízbe. Halottak napja közeledtével azoknak a hozzátartozói 
is mécsest helyeznek el a Duna-parton, akik szerencsétlenség követ-
keztében vesztek a folyóba. A hátrahagyott kegyeleti tárgyak azon-
ban kevésbé nyújtanak esztétikus látványt. Erre dolgozott ki most egy 
rendszert az önkormányzat” - mondta el a város alpolgármestere. 

“Nagyon sokszor a kegyelet virágait, mécseseit egészen a Du-
na-part szélére, a mederbe helyezik el az emlékezők. Ez azért nem 
szerencsés, mert adott esetben egy magasabb vízállás vagy egy na-
gyobb hajó miatt megemelkedő vízszint besodorja a mécseseket a 
vízbe, tehát a céljukat sem érik el, illetve a vizet tartósan szennyezik, 
hiszen a fém, az üveg, a műanyag lebomlása nagyon hosszú idő.” 

Azt kérik, hogy a Duna váci szakaszán a kegyeletüket leróni kívá-
nó hozzátartozók a Liszt Ferenc sétánynál, a komp melletti kőfalra, 
illetve az Ady Endre sétányon a zenepavilonnál helyezzék el a meg-
emlékezés kellékeit. Inotay Gergely hozzátette, hogy a kisváci Du-
na-szakaszon is kijelölnek egy helyet azoknak, akik ott szeretnének 
megemlékezni szeretteikről.

Három kegyeleti pontot 
is kijelölnek a Duna-part 
váci szakaszán 

Új parkolóhely létesül mozgáskorlátozottak részére a váci 
Zöldfa utcában. A Műszaki Osztályhoz érkezett lakossági kérés 
alapján a 38-as számú ház előtt, a társasház melletti útszaka-
szon alakítják ki a kijelölt várakozóhelyet - erről a város Gaz-
dasági és Városfejlesztési Bizottsága hozott döntést legutóbbi 
ülésén átruházott hatáskörében. A körzet képviselője arról 
tájékoztatta aa Híradót, hogy ezzel párhuzamosan a Lehotka 
park melletti parkoló négy mozgáskorlátozott helyéből kettőt 
normál várakozóhellyé alakítanak át, mivel azok a tapasztalatok 
szerint a házaktól való túl nagy távolságuk miatt nem töltik be 
az eredeti funkciójukat. Makrai Zsolt hozzátette: mivel a moz-
gássérült parkolók szélesebbek, arra is keresik a megoldást, 
hogy a korábbi kettő helyén három normál parkolót hozzanak 
létre némi járdaalakítással. 

Parkoló-átalakítások
a Zöldfa utcában 
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A diákpolgármester-választás idén is so-
kakat megmozgatott, de az igazi durranás a 
tanévindító buli volt. Zene, tánc, közösség és 
kulturált szórakozás – közel háromszáz fiatal 
töltötte meg élettel a város egyik különleges 
eseményét.

Az új diákpolgármester, Szklenár Leven-
te, valamint a diák-alpolgármester, Gergely 
Gréta és csapatuk nem vesztegette az időt: 
már az első hetekben bebizonyították, hogy 
nemcsak terveik vannak, hanem meg is tud-
ják valósítani azokat. Az első rendezvényük a 
Tanévnyitó Party volt – és hogy nagy dobás 
volt, azt senki sem vitatja.

A rendezvényen közel háromszáz középis-
kolás vett részt, és egy percre sem unatkozott. 
A programokat fiatalos lendület és kreativitás 
jellemezte: élő diákzenekar, a CZ Academy 
hip-hop táncbemutatója, valamint a várva 
várt DJ Aaron Sole és DJ Kempy gondoskod-
tak a fergeteges hangulatról. A buli mind-
végig megmaradt a kulturált, biztonságos 
közösségi élmény keretein belül.

Sokszor hallani, hogy a fiatalok nem tud-
nak rendesen szórakozni – ez az este tökéle-
tesen bebizonyította, hogy ez nem igaz.

Igenis tudnak és akarnak is – csak meg-
felelő lehetőségeket kell teremteni szá-
mukra.

A siker hátterében egy jól működő, össze-
tartó csapat áll. A diákpolgármester-választást 
és az egész napos programsorozatot – ame-
lyet évek óta a Föld Napja köré szerveznek 

– Bíró György és csapata koordinálta, akik-
nek munkája nélkül ez nem valósulhatott 
volna meg. A jól szervezett háttér - melyet a 
Dunakanyar Szíve Egyesület biztosított - és 
a diákok lendülete együtt teremtették meg 
azt a hangulatot, amely ezt az eseményt jel-
lemezte.

Egy este, ami megmutatta, mire képesek a fiatalok –
Tarolt a Tanévnyitó Party

Megkezdődött a Diófa utcai óvoda ener-
getikai felújítása. A beruházás célja, hogy 
modernebb, takarékosabb és barátságosabb 

környezet fogadja a kicsiket. Az energetikai 
fejlesztés végére az épület új homlokzatot 
kap, és a korszerűsítés része a födémszige-

telés, új nyílászárók valamint egy korszerű 
hőszivattyú - mondta el az ESTV Híradójának 
Tótváradi-Nagy Bence képviselő. 

Az elmúlt években jelentősen emelkedett 
a férőhelyek iránti igény is a városrészben - 
mondta a terület képviselője.

„Ez a fejlesztés a városrészünkben azért is 
kiemelten fontos, mert Deákváron szeren-
csére nagyon sok kisgyermekes család él, 
akiknek szükségük van bölcsődei és óvodai 
ellátásra. Ezért sikerült az elmúlt években 20 
százalékkal növelni az óvodai férőhelyeket 
Deákváron, valamint a tavalyi évben átadtuk 
a város új, 56 férőhelyes bölcsődéjét a Bauer 
Mihály utcában.”

A Diófa utcai óvodában a munkálatok vár-
hatóan december végéig tartanak. A munkák 
az óvodai ellátást nem befolyásolják, a gye-
rekeket nem kell más intézménybe átköltöz-
tetni - tette hozzá a városrész képviselője. A 
83 százalékos uniós, 17 százalékos kormány-
zati, valamit további jelentős önkormányzati 
önrésszel zajló energetikai fejlesztés a TOP-
plusz pályázat keretében valósul meg.

A Diófa utcai óvodában is elindul
az energetikai fejlesztés
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23. alkalommal jutalmazták meg a 
Virágos Vácért mozgalomban részt vevő-
ket. Idén tavasszal több, mint kétszázan, 

magánszemélyek, intézmények, lakókö-
zösségek jelentkeztek palántákért, hogy 
ekképp díszítsék környezetüket.

A polgármester egy Petőfi-verssel kö-
szöntötte a Virágos Vácért díjátadóján a 
megjelenteket, akik hónapok óta ápolták 
és rendezgették ingatlanjuk előtt azo-
kat a növényeket, amelyeket tavasszal 
kaptak az önkormányzattól. A díjátadón 
hagyományosan a Váci Egyházmegye is 
képviseltette magát. Idén a pasztorális 
helynök méltatta a 23 évre visszatekintő 
mozgalmat. 

Mint kiderült, 2025 legvirágosabb utcá-
ja a deákvári Tulipán utca lett. Nyolc ingat-
lan érdemelte ki a Virágos Ház elismerést, 
és a Földváry téri Vám utcát is díjazták a vá-
ros virágosabbá tételéért vívott küzdelem-
ben. 17-en kapták meg a Legvirágosabb 
Kert címet. A Legvirágosabb Közösségi 
Intézmény idén a Burgundia utcai idő-
sotthon lett, de szintén a Dr. Kenéz Zoltán 
ESZI-hez tartozó Budapesti úti idősotthon 
vihette el a Legkreatívabb Virágos Közös-
ségi intézménynek járó oklevelet. Arany 
oklevélben 58-an, ezüstben 18-an, bronz 
elismerésben 27-en részesültek a 23. al-
kalommal megrendezett virágos verseny 
végén. 

132 oklevél átadásával zárult
az idei Virágos Vácért verseny 

Negyedévente végezteti el alvállalko-
zón keresztül a DMRV Zrt. az esedékes 
patkányirtást. Erre legutóbb októberben 
került sor. A DMRV hatáskörébe a szenny- 

vízcsatorna-hálózatban történő rágcsáló-
gyérítés tartozik, ezt pedig a város teljes 
területén végre is hajtják - mondta el az ES 
Híradójának a munkát vezető szakember.

A város teljes területén 70-80 ponton 
2-300 gramm rágcsálóirtó szert helyeznek 
el, madzaggal rögzítve a csatornafedél-
hez. Ezáltal a csatornafolyadék nem viszi 
el ezt az irtószert, ráadásul ez az irtószer 
paraffinnal van bevonva, nagyon jól bírja 
a nedves közeget, ezt a negyedévet általá-
ban ki szokta bírni.

GPS jelek segítségével térképen rögzítik 
azokat a pontokat, ahol hatóanyagot he-
lyeztek el a szakemberek. Ennek segítsé-
gével az is visszakövethető, melyik ponton 
mennyi irtószer fogyott, így következtetni 
tudnak arra is, hol kell a dózist emelni. 
Mint hozzátette: munkájuk a szennyvíz-
hálózatra terjed ki, a csapadékelvezetők 
és a közterületek rágcsálóirtása a város, 
magánterületeké pedig a tulajdonos fel-
adata.

A táplálékot kereső vándorpatkány 
egy éjszaka alatt akár 1,5 km-t is képes 
megtenni. Magánterületeken érdemes 
próbálkozni a boltokban kapható irtósze-
rekkel, ügyelve arra, hogy ahhoz gyermek, 
háziállat ne férhessen hozzá, ha pedig ez 
mégsem segít, akkor hivatásos rágcsálóir-
tót kell hívni.

A szennyvízhálózat 70-80 pontján 
helyeztek ki patkánymérget
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1.5 millió forintot nyert a Tragor Ignác Múzeum a váci cementgyár 
Zöld Megoldás pályázatán. Az összeget többek között történelmi fű-
szerkertek kialakítására, a gyermekek régészeti homokozójának bőví-
tésére és egyéb felújításokra fordította az intézmény.

„A Zöldellő Múltunk a »Tragor Ignác Múzeum történelmi kertje Vác 
950 évfordulójára« projekt célja az volt, hogy a múzeumunk kertjét 
olyan hellyé alakítsuk, ahol a város története nemcsak a kiállításokban, 
hanem a természetben is életre kel” - mondta el Fehérváriné Tóth Hel-
ga igazgató.

A Duna-Dráva Cement Kft. a Zöld Megoldás pályázatot 2011-ben 
azért hozta létre, hogy segítse a cementgyár környezetében élő kö-
zösségek környezettudatos fejlesztéseit. A program olyan projekteket 
támogat, amelyek hozzájárulnak a közösségi terek megújításához, a 
fenntartható működéshez és a természeti környezet jobb megisme-
réséhez. 

Slániczné Molnár Ildikó, a DDC kommunikációs vezetője hangsú-
lyozta: örömmel támogatták a váci múzeum kezdeményezését, hiszen 
– mint fogalmazott – a projektet olyan elkötelezett, maradandót alkot-
ni akaró emberek hívták életre, akik példát mutatnak a fenntartható 
gondolkodásban: „Büszke vagyok arra, hogy ma is egy olyan projekt 
mellé tudtunk állni, amely nem tőlünk indult, hanem lelkes, elköte-
lezett emberektől, akik időt, energiát és a szívüket teszik a munkába, 
annak érdekében, hogy valami maradandót alkothassanak.”

Pályázati pénzből
szépült meg a Tragor 
Múzeum kertje

1.5 millió forintot nyert a Tragor Ignác Múzeum a váci cementgyár 
Zöld Megoldás pályázatán. Az összeget többek között történelmi fű-
szerkertek kialakítására, a gyermekek régészeti homokozójának bőví-
tésére és egyéb felújításokra fordította az intézmény.

„A Zöldellő Múltunk a »Tragor Ignác Múzeum történelmi kertje Vác 
950 évfordulójára« projekt célja az volt, hogy a múzeumunk kertjét 
olyan hellyé alakítsuk, ahol a város története nemcsak a kiállításokban, 
hanem a természetben is életre kel” - mondta el Fehérváriné Tóth Hel-
ga igazgató.

A Duna-Dráva Cement Kft. a Zöld Megoldás pályázatot 2011-ben 
azért hozta létre, hogy segítse a cementgyár környezetében élő kö-
zösségek környezettudatos fejlesztéseit. A program olyan projekteket 
támogat, amelyek hozzájárulnak a közösségi terek megújításához, a 
fenntartható működéshez és a természeti környezet jobb megisme-
réséhez. 

Slániczné Molnár Ildikó, a DDC kommunikációs vezetője hangsú-
lyozta: örömmel támogatták a váci múzeum kezdeményezését, hiszen 
– mint fogalmazott – a projektet olyan elkötelezett, maradandót alkot-
ni akaró emberek hívták életre, akik példát mutatnak a fenntartható 
gondolkodásban: „Büszke vagyok arra, hogy ma is egy olyan projekt 
mellé tudtunk állni, amely nem tőlünk indult, hanem lelkes, elköte-
lezett emberektől, akik időt, energiát és a szívüket teszik a munkába, 
annak érdekében, hogy valami maradandót alkothassanak.”

Saját forrásból festették 
ki a fogyatékkal élők 
napközi otthonát

Tavasszal nagy sikerrel zárult a Dunakanyar Fotós Szakmai Est, ezért 
november 6-én ismét megrendezik az eseményt. A díjmentes rendez-
vény célja megismertetni egymással a fotográfia képviselőit és mun-
káikat. Az eseményre résztvevőket várnak nemcsak Vácról, hanem a 
Dunakanyarból, illetve az ország bármely pontjáról.

Több klub és szakkör működik a városban és a térségben, viszonylag 
elszigetelve egymástól. A II. Dunakanyar Fotó Szakmai Est célja ezért 
az, hogy közelebb hozza egymáshoz ezeket a szervezeteket, fotósokat. 
A kezdeményezéshez való csatlakozás díjmentes, de regisztrációhoz 
kötött. Az esemény helyszíne a Piarista Kilátó Központ, és az egész Du-
nakanyarnak szól – mondta el a Hazai stúdiójában Szaniszló Róbert 
szervező, fotóriporter. 

“Alapvetően lesz egy modell mini workshop, amivel várjuk a részt-
vevőket, illetve egy makro workshop. Az egyiket a Forte, a másikat a 
Foton tagjai tartják, emellett van a szakmai háttér, akik fotós felszere-
lésekkel, kiegészítőkkel, táskákkal érkeznek, így komplexszé válik az 
esemény a látogatók számára.”

Aki fotógép nélkül érkezik, az is kipróbálhatja a különböző felsze-
reléseket – emelte ki Szaniszló Róbert. A program Zsolnai Péter street 
fotós előadásával kezdődik, ezt követően lehet részt venni a worksho-
pokon. 

Novemberben ismét lesz Dunakanyar Fotós Szakmai Est 
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KULTÚRA

A Piranesi-cím sokaknak ismerős lehet, 
nem véletlenül. Susanna Clarke céltudatosan, 
de kimondatlanul egy neves grafikus, építész 
és művészettörténész, Giovanni Battista Pi-
ranesi munkásságát idézi meg. Piranesi a 18. 
században úgynevezett vedutáiról nevezetes, 
melyek ókori mintára készült épületbelsőket 
és építészeti megoldásokat mutattak be, kép-
zelt részletekkel gazdagodva.

A Susanna Clarke fantasyjének alaphelyszí-
ne ezen veduták alkotta óriásépület és labirin-
tus. Az úgynevezett „ház” hatalmas, különös 
szobrokkal teli csarnokaiban él a Piranesi 
gúnynevet viselő, fiatal férfi. Ő a „ház szeretett 
gyermekének” hívja magát, miközben semmi 
előismerete nincs arról, hogy más világ is lé-
tezhetne a házon túl.

Természetesnek tartja, hogy nincsenek 
emberek rajta kívül, csak néhány csontváz és 
a Másik. Ez a Másiknak nevezett idegen bízta 
meg a „nagy tudás” utáni kutatással, amit az 
élete fő céljának tekint. Csakhogy a kutatás 

során főhősünk olyan nyomokra bukkan, me-
lyek merőben változtatják meg önmagáról és 
a Másikról alkotott nézeteit, leleplezve egy 
szörnyű titkot a saját múltjáról és világ termé-
szetéről.

A regény lehetne önmagában csak egy gi-
gantikus építészeti allegória, amiben jó érzés 
elmélázni, főleg annak, aki kedveli a 18. szá-
zadi épületeket, labirintusokat és a tengert. 
Ez a könyv mégis több ennél. Sokat mond 
valamit a környezetünk iránti szeretetről és 
megbékélésről, a művészet és a valós világ 
viszonyáról, és nem utolsósorban az emberi 
kapcsolatokról és önismeretről.

Tóth Emese
tájékoztató könyvtáros 

Katona Lajos Városi Könyvtár: Vác, Budapesti főút 37. 
Tel.: 06-27-311-335, 316-335, 319-262 - Olvasószolgálat: 06-30-870-2899 
Gyermekkönyvtár: 06-30-870-2900 - Email: klvk@konyvtar.vac.hu 
Hosszabbítás: kolcsonzo@konyvtar.vac.hu, gyermekkonyvtar@konyvtar.vac.hu

A hónap fotója - Kis Dávid: Jégmadár

A HÓNAP KÖNYVE -
Susanna Clarke: Piranesi

A jégmadár hazánk egyik legszínpompásabb madara. Pazar színei ellenére a vízparton, árnyékban egy ágon gubbasztó jégmadarat gyakran 
igen nehéz észrevenni, így leginkább helyváltoztatás közben kerül a kirándulók, horgászok szeme elé. Táplálkozása és életmódja miatt szinte 
kizárólag folyóink, tavaink és holtágaink mentén figyelhetjük meg. Röpte gyors, egyenes vonalú és az esetek nagy részében közvetlenül a víz-
felszín fölött repül. A Dunakanyarban is szép számmal költő jégmadár védett faj, természetvédelmi értéke 50 000 Ft.
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Információ

FOGORVOSI ÜGYELET:
A váci és Vác körzeti hétvégi fogászati ügyeletek megszűntek!

Legközelebbi ingyenes ügyelet: Budapest, VIII. ker. Szentkirályi u. 40.
Tel.: 06-1-317-6600

HÁZIORVOSI ÜGYELET:
minden esetben ELŐSZÖR hívja a 1830-as telefonszámot! 

Hétköznap 16-22 óra között és hétvégén, illetve ünnepnapokon 8-14 óráig 
háziorvosi ügyelet működik Vácon. 22 és 8 óra között, illetve hétvégén, 

valamint ünnepnapokon 14 óra után a mentőszolgálat működtet sürgősségi 
ügyeletet, ahol háziorvosi vagy mentőtiszti, sürgősségi ellátást kaphat.

A felnőtt ellátás a Váci Mentőállomáson történik: Vác, Mentős köz 1.
A gyermekeket a szakrendelő 2. emeletén (R243) látják el:

Vác, Argenti Döme tér 1-3.

A - Deákvári Gyógyszertár: Vác, Deákvári főtér 30., 06 - 27/510-805;
B - Központi Gyógyszertár: Vác, dr. Csányi L. krt. 46., 06-27/501-630; 
C - Vácz Remete Gyógyszertár: Vác, Magyar u. 3., 06-27/305-997; 
D - Gyöngyvirág Gyógyszertár: Vác, Széchenyi u. 3., 06-27/303-343; 
E - Kisváci Szent Gellért Gyógyszertár: Vác, Papp Béla u. 10., 06-27/306-190; 
F - Váci Levendula Gyógyszertár: Vác, Sas u. 1/a., 06-27/301-367; 
G - Benu Gyógyszertár Vác: Vác, Zrínyi u. 9., 06-27/501-385; 
H - Fekete Kígyó Gyógyszertár: Vác, Széchenyi u. 37., 06-27/312-338; 
I  - Alsóvárosi Gyógyszertár: Vác, Zöldfa u. 25., 06-27/311-157 

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
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27 a 28 b 29 c 30 d 31 e 1 f 2 g

3 h 4 i 5 a 6 b 7 c 8 d 9 e

10 f 11 g 12 h 13 i 14 a 15 b 16 c

17 d 18 e 19 f 20 g 21 h 22 i 23 a

24 b 25 c 26 d 27 e 28 f 29 g 30 h

Vácott született váci lakosok
Csepregi János és Regős Mária Rózsa gyermeke, Bodza
Kozák Tamás és Veres Renáta gyermeke, Benett 
Baksza Ádám és Takó Szilvia gyermeke, Olivér
Russói András és Kocsis Johanna gyermeke, Tilda
Dudás Mihály és Bátyi Rita gyermeke, Huba
Simon András és Hornok Viktória gyermeke, Emma
Bogdán Péter és Szőke Lilla gyermeke, Benedek

Házasságot kötött váciak
Drobinoha Márk és Csipkés Dorina
Rákos Gergő Imre és Fekete Dorina
Maczeovics Kristóf és Sasvári Noémi Héra
Molnár Ferenc és Kozeluha Korinna
Dudás András és Pallós Laura
Bartkievics Gergely és Vigh Patrícia Edit
Tinyei Tivadar és Molnár Barbara 
Grmela Péter és Simovics Réka
Vancsó Tibor és Kész Imelda
Lukács Kornél József és Dvorszky Zsuzsanna
Kiss Attila és Nagy Nóra Zsuzsa

Elhunyt váciak
Az elmúlt hónapban 35 váci lakos személy hunyt el városunkban.

Anyakönyvi hírek

VÁC VÁROS ÖNKORMÁNYZAT ELÉRHETŐSÉGE

2600 Vác, Március 15. tér 11.
Tel: 06-27-513-400, Fax: 06-27-513-414

Zöld szám: 06-80-890-020

Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester
Kiss Zsolt János alpolgármester

Inotay Gergely Ábel alpolgármester
Rozmaring Sándor Márton

társadalmi megbízatású alpolgármester

Dr. Zsidel Szilvia - jegyző
Dr. Grmela Judit - aljegyző

Hivatal fogadónapjai:
Hétfő: 14:00 - 18:00 óráig

Szerda: 8:00 - 12:00 óráig és 13:00 - 16:00 óráig
Ebédidő: 12:30 - 13:00 között minden nap

Vásár időpontja Nyitva tartás Vásár jellege
november 16. 6-13 óráig Országos állat-és kirakodóvásár
december 21. 6-13 óráig Országos állat-és kirakodóvásár

HETI ÁLLATVÁSÁR: minden hét péntek
Nyitva tartás: nyári időszakban 6-11 óráig, 

 téli időszakban 7-11 óráig. 
Az időpontok tájékoztató jellegűek.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk rendezvényünkön!
Vác Város Önkormányzat Gazdasági Hivatala

Telefon: +36 30 568 6807, e-mail: ghvac.vasarter@gmail.com
facebook.com/VaciVasar

2025. ÉVI VÁSÁRNAPTÁR
2025. évben Vác városában a vásártér területén

megrendezésre kerülő vásárok időpontjai:

Otthoni munka!
Reklámtermékek összeállítása, csomagolások

és egyebek elérhetőségei, érdeklődni:
audiopress.mozellosite.com

(ügyfélszolgálat: +36 20 496 3980)

Audiopress Hungary Bt.
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A MŰSORVÁLTOZÁS
JOGÁT FENNTARTJUK

2025.11.25.
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SZÓRAKOZÁS

SZÍNPADI
DÍVA

PALLÁDIUM
VEGYJELE

KELTEZÉS

KÜZDŐ-
SZŐNYEG

ÉSZAK
RÖVIDEN

MEZŐ-
GAZDASÁGI

PORTA

RENDBEN

OMSZK
EGYIK

FOLYÓJA

SZLÁV
EREDETŰ
FÉRFINÉV

ÁRAMLÁS

KERES-
KEDELMI
HELYISÉG

AUTÓPÁLYA
RÉSZE
FRISS

SÁS RÉSZE!

A JÖVŐ
KEZDETE!

NEKTÁR

DÍSZÍTÉS
KÉZI-

MUNKÁN

MÉHEKET
KAPTÁRBÓL
ELRIASZT

ÖRÖKZÖLD
NÖVÉNY

OLASZ-
ORSZÁG

NOB-JELE

HŐKEZELÉS

HITVALLÁS
JELZŐJE

ZENEI
HANG

SZÖRNY-
SZERŰ

FANTASY-
ALAK

NEM
MOZDUL
SZÓNOK,

A RETORIKA
MŰVELŐJE

PÁRATLANUL
ÁZIK!

TENGER-
ÖBÖL

FONDOR-
LATTAL
SZŐTT
TERV

MEGFEJTÉS A
ÁTMÉRŐ

JELE

HULLÁMOS
MINTÁZATÚ

SELYEM-
SZÖVET

ÓKORI NÉP

ATÁLIA,
BECÉZVE

HEGY-
CSÚCS

TEREP
SZÉLEI!

GÖRÖG
ISTENSÉG

... TARDA;
A TÚZOK

LATIN
NEVE

ELEMI
SZERKEZET

KERTI
SZERSZÁM

IZGATOTT-
SÁG, RÉGI
SZÓVAL

AGYAR

NUMERO,
RÖVIDEN

SÁTRAKBÓL
ÁLLÓ

TELEPHELY

NÉMA DAC!

A BOSSZÚÁL-
LÁS RÓMAI
ISTENNŐJE
KICSINYÍTŐ

KÉPZŐ

MAGYAR
ÍRÓ

(PÉTER)

MÓRICZ
ZSIGMOND
REGÉNYE

TOVÁBBÁ

NITROGÉN
VEGYJELE

KEDVEZ-
MÉNYES

(ÁR)

FELHŐK
KÖZÖTT

Az előző lapszámunk nyertese: Hinel György.
Szeptemberi feladványunk megfejtése: Elengedés.
Októberi feladványunk: November 13-án ünnepeljük. 

A megfejtést 2025. november 14-ig várjuk a vacihirnok@estv.hu 
e-mail címre, vagy a 2600 Vác, Kossuth utca 21. címre. A helyes 
megfejtők között a Váci Dunakanyar Színház két darab színházje-
gyét sorsoljuk ki.
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Kisvárdán született. Tanárnak készült, 
végül mégis bányamérnök lett. Aztán kör-
nyezetvédő, városi közéleti ember, futóver-
seny-alapító és természetvédelmi nevelő. 
Olyan természetességgel van jelen Vác 
életében, mintha mindig is ide tartozott 
volna – vagy talán mi nőttünk bele abba 
a közösségbe, amit ő épített. Bíró György, 
vagy ahogy Vácon emlegetik: Bírógyuri.

Dacból a bányába

Gyerekkorára visszatekintve mosolyogva 
mondja: „Nem voltam könnyű eset gyerek-
ként.” Tanárai úgy gondolták, a bánya való 
neki. Ott talán kevesebb konfliktus éri majd. 
Ő pedig dacból elment… és ott is maradt. 
Bányamérnökként kezdett külszíni fejtéseken, 
később kutató geológusként dolgozott mély-
művelésű bányákban is.

Amikor vizet kellett fakasztani

Egy különösen emlékezetes éve Bakony-
szentlászlóhoz kötődik. A falu vízkészletét a 
bányaművelés elszívta, így a falunak hosszú 
ideig nem volt ivóvize. A feladat egyértelmű 
volt: ivóvizet kellett fakasztani – szó szerint. A 
legenda szerint Szent László is fakasztott ott 
vizet egykor, így Gyuri is próbálkozott modern 
technológiával. Végül sikerült: fúrással karszt-
vizet találtak, és ezzel újra lett ivóvize a falunak.

A helyiek hálából a bányásznapon bányász-
misét szerveztek. Azon a napon ő olvasta fel a 
könyörgéseket a templomban.

„Valami akkor ott helyreállt – a falu és a bá-
nya megbékéltek egymással.”

Ez volt az utolsó éve a bányászatban, a víz-

fakasztás éve. Minden nap a Bakony erdein át 
járt haza, egy ősfenyves mellett.

„Azt éreztem, a fák miattam sírnak.”
Akkor még ritkán beszéltek környezetvéde-

lemről, ő úgy döntött, tanulni fog róla.

Egy szennyezett város új lakója

Környezetmérnök lett, ez hozta Vácra is. Nem 
ígéretek vagy pozíció csábította, hanem épp el-
lenkezőleg: a feladat nehézsége.

„Azért jöttem ide, mert itt minden szennye-
zett volt. Valakinek foglalkoznia kellett ezzel a 
problémával. Én nem rémültem meg tőle – in-
kább kihívásnak tekintettem.”

Hamarosan aktív szereplője lett a városi köz-
életnek. Képviselőként dolgozott a városért, 
abban az időben, amikor még nem a párthova-
tartozás számított, hanem az, mit szeretne vala-
ki elérni. Ezt a korszakot ma is nagy tisztelettel 
idézi vissza.

A politika helyett a szakmát választotta

Négy év után választania kellett: politika 
vagy szakma? Ő az utóbbit választotta, és a 
városháza környezetvédelmi osztályának ve-
zetője lett. Ott töltött évei alatt számos nehéz 
helyzetben kellett helytállnia. Egy szennyező 
gyár bezárásáról például közösen döntött a 
polgármesterrel – de a döntés után jött a még 
nehezebb feladat: újraindítani a gyárat, kör-
nyezetbarát megoldással.

Képeslapok a minisztériumba

A város közlekedési gondjaira választ keres-
ve is szerepet vállalt: a 2-es elkerülő út meg-

építésének előkészítésében részt vett, sőt, egy 
különleges akció is fűződik a nevéhez. Egy 
képeslapon torzonborz hajú figura menekült 
egy cementes autó elől. Ezt a lapot írták alá a 
váciak, és küldték el a minisztériumba. Mellé 
egy udvarias, de határozott levél is ment.

A kampány sikeres volt: az államtitkár maga 
jött el Vácra, és nyilvánosan megígérte az elke-
rülő út megépítését.

Évekkel később, amikor már minisztériumi 
főosztályvezetőként dolgozott, viszontlátta a 
képeslapot – bekeretezve, egy kolléga irodájá-
nak falán. A történetet most már mosolyogva 
meséli, de még mindig büszke rá.

„Volt egy őrült váci, aki ebből tízezret kül-
dött” – mondta a kolléga, mire a titkárnő rám 
nézett, elmosolyodott, és csak annyit kérdezett: 
„Ugye, maga volt az?”

Egy futóverseny születése

2010 után Budapestre szólította a munka, 
de amit Vácott elindított, azt nem hagyta ma-
gára. A „Fut a Vác” mára a város egyik legnép-
szerűbb sporteseményévé vált. Az első évben 
még minden kezdetleges volt: kézzel írt rajt-
számok, leszakadt kipufogós Trabant, rendőri 
igazoltatás – ő maga például el sem jutott idő-
ben a célba.

Mégis, már akkor is érezni lehetett: ez vala-
mi fontos lesz.

Azóta 33 versenyt rendeztek, és megszüle-
tett a téli változat is – a Mikulásfutás.

„Szerettem volna Mikulásként átölelni a vá-
rost” – meséli nevetve. De nem a látványosság 
volt a cél, hanem a közösségépítés. És műkö-
dik: családok, gyerekek, barátok gyűlnek össze 
évről évre, hogy együtt mozogjanak, együtt 
legyenek.

Környezeti nevelés minden korosztálynak

A sport mellett a környezeti nevelés is fontos 
része maradt az életének. Hiszi, hogy a környe-
zettudatos szemlélet nem fentről jön, hanem 
alulról épül.

Óvodásoknak természetvédelmi napokat 
szervez a Gyadai tanösvényen, iskolások brin-
ganapon vesznek részt, a középiskolások pedig 
a Föld Napján diákpolgármestert választanak.

Ezek a programok nemcsak tanítanak, ha-
nem közösséget is építenek, és a gyerekek 
gyakran a szülőket is „megfertőzik” a jó példá-
val.

Közösségben, pártok nélkül

„Büszke vagyok arra, hogy ma már a poli-
tikusok a barátaim – és egyik csapathoz sem 
tartozom. Kevesen maradtunk az akkori csa-
patból, de akik itt vannak, kiváló szakemberek 
lettek. Használni kellene a tudásukat.”

Matz-Molnár Kriszta

Pártok nélkül, a várossal együtt – 
Bírógyuri
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